



## Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 212/2023

**RETIFICATIVO I:** Correção no título do curso:

**LEIA-SE:**

PERÍODO DE INSCRIÇÃO ON-LINE	PERÍODO DE MATRÍCULA PRESENCIAL	Local de matrícula: SENAC - Centro de Educação Profissional de Belém “Armando Martins Corrêa Pinto” Horário: 8h30 às 11h30 ou 14h às 18h Local de realização do curso: SENAC - Centro de Educação Profissional de Belém “Armando Martins Corrêa Pinto” - Avenida Serzedelo Corrêa, 279, Nazaré				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
17/10/2023 a 18/10/2023	19/10/2023	Técnicas de Confeitaria Básica - 40h	15	13h30 às 17h30	24/10/23 a 06/11/23	Idade maior ou igual a 16 anos.